



2018年9月9日 星期日

农历戊戌年七月三十

本期8版 国内统一刊号CN63-0017 邮发代号55-16 总第 1128期 2018年第35期



公保扎西 开哇应邀莅会 王振昌讲话 103个集体100名个人受表彰

本报讯 9月6日,黄南州第五次民族团结 进步表彰大会在州会议中心隆重召开。会议的 主要任务是,深入学习贯彻落实习近平新时代 中国特色社会主义思想,进一步表彰先进、总结 成绩,动员全州各族干部群众围绕"两个共同"

主题,开创民族团结进步事业新局面。

省委常委、统战部长公保扎西应邀出席会 议并作重要讲话。省委统战部副部长、省民宗 委主任开哇应邀出席会议。州党政领导王振 昌、李加才让、刘大业、林华旦、马明生、郑明辉、

尕玛朋措、杨志军、蒋树成、刘庆纪、陈容、蒋明 宽出席会议。州人大、州政府、州政协和法检两 院副州级领导,州委、州政府各部门,州直及省 驻州各机关企事业单位,各人民团体主要负责 人;各县县委、政府主要领导、分管民族团结进

步工作的副书记、副县长,县创建办主任。受表 彰的先进集体代表和先进个人、机关干部代表、 公安干警代表、武警官兵代表、学生代表、群众 代表、宗教界人士代表及非公经济组织代表共 670余人参加会议。 (下转2版)



9月7日,黄南州教育发展大会暨第34个教师节庆祝大会在州会议中心召开 图为州委书记王振昌等领导为模范班主任颁奖。 张海麟 摄

▷▷▷ 详见2版

黄南新闻网正式上线

详见2版

科技创新活跃高原特色现代农牧业

详见3版

凝聚共识 凝聚智慧 凝聚力量

详见4版

与时俱进深化对省情的认识和把握

详见5版

陈劲松:青海词条

详见7版

责编/郝青宁 排版/韩丽

奋力开创民族团结进步事业新局面

追逐梦想,离不开正确的方向;圆梦大业, 需要各族人民共同奋斗。

金秋九月,硕果累累,在全州各族人民满 怀喜悦心情收获丰收果实的季节,全州第五次 民族团结进步表彰大会召开了,是全州上下深 入学习贯彻"五四战略"和"一优两高"战略部 署,加快推进"三区建设",奋力创建全国民族 团结进步示范州的关键时期,召开的一次重要 会议。会议对2013年以来,全州民族团结进步 战线涌现出的模范集体和个人进行了表彰。 神,进一步凝心聚力,以新时代新担当新作为 围绕"两个共同"主题,戮力同心、围绕目标任 务,守望相助,不断开创黄南民族团结进步事 业新局面。

黄南是典型的多民族地区,少数民族人口 占比高达93.7%,千百年来,在长期频繁的交往 交流交融中,各民族间兼收并蓄、相互依存,逐 渐形成了你中有我、我中有你、谁也离不开谁 的多元一体格局。

民族团结是各族人民的生命线和幸福线, 积极性、主动性和创造性,营造创建活动人人有

是做好一切工作的根本前提和保证。州委、州 政府历来高度重视民族工作。尤其是自2013年 以来,我州作出并实施创建民族团结进步先进 区的战略部署,采取有效举措,注重标本兼治, 着力解决问题,汇聚起了推动各民族共同团结 奋斗、共同繁荣发展的强大正能量,巩固和发展 了平等团结互助和谐的社会主义民族关系。

这些成绩的取得,是州委、州政府把加强 宣传教育引导放在首要位置,把纵深开展创建 活动作为重要抓手,把加快经济社会发展作为 全州各族人民要深刻领会、认真落实会议精 第一要务,把维护社会和谐稳定作为政治任 起,自觉讲有利于民族团结的话,主动做有利 全,同各种分裂渗透活动作斗争,维护民族团 务,汇聚各方力量,实施联合发力的必然结果。

精神,扎实推动省委"一优两高"战略部署落实 结,像石榴籽那样紧紧抱在一起。共同唱响民 的认同。 落地,实施两大战略,推进三区建设,开启黄南 "三生"共赢赶超式发展新局面,奋力创建全国 民族团结进步示范州的关键阶段。实现团结和 谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业,是我们共同 的责任。为进一步凝心聚力,增强全州各民族 干部群众参与创建全国民族团结进步示范州的

责、全员参与、全民共享的生动局面。州委、州 政府向全州各族干部群众发出倡议。

争做民族团结进步的宣传者。要认真学习 和宣传党的民族理论政策、法律法规和基本知 识,牢固树立"三个离不开"思想,引导和影响身 边的人自觉主动参与民族团结进步事业,事事 讲团结、时时讲团结、处处讲团结,建设各民族 共有精神家园,积极培养中华民族共同体意识。

争做民族团结进步的践行者。要坚持从 做起,从现在做起,从小事做起,从点滴做 于民族团结的事,像爱护自己的眼睛一样爱护 族团结主旋律,牢固树立主人翁意识,敢于担 当,勇于奉献,积极把创建全国民族团结进步 示范州活动的目标任务转化为自觉行动,用自 心连心,同舟共济、 己的一言一行为民族团结进步事业添砖加瓦, 用自己的行动浇灌民族团结之花。

争做民族团结进步的推动者。要努力争 范州作出新的更大 当民族团结模范,积极向全社会传递正能量, 的贡献。

传播爱和温暖,传播友谊和希望,常怀感恩之 心,常为感恩之行,感党恩、听党话、跟党走。 要不断深化各民族同呼吸、共命运、心连心的 血肉感情,促进各民族和睦相处、和衷共济、和 谐发展

争做民族团结进步的维护者。要尊重民 族差异、包容文化多样,在中华民族大家庭中 手足相亲、守望相助、团结和睦、共同发展,大 力促进各民族交往交流交融。要高举民族团 结伟大旗帜,坚定不移维护祖国统一和国家安 结和社会稳定,不断增强对伟大祖国、中华民 当前,正值我州全面贯彻落实党的十九大 民族团结,像珍视自己的生命一样珍视民族团 族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义

> 民族团结是各族人民的生命线,是国家发 展进步的根本基石。让我们手拉手、肩并肩、

奋勇拼搏,为创建全 国民族团结进步示

